benapyckia arpapsbil yoOpani
nanaBlHy nJjiowyay a31imara
AYMEHI0
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OdoTa 3 apxiBa

benapyckia arpapblii ybpani a3iMbl f4MeHb 3 8,83 ThiIC. ra, wTo
cknapae 50,2 npausHTa 3annaHaBaHbiX nnow4vay, naBepamnsie BENTA
ca cnacblkaM Ha anepaTblyHyw iHbapmaubio MiHicTapcTBa cenbCKaw
racnagapki i xapuyaBaHHA.

MaBopgne paHblX Ha 8 nineHsa, HaMano4yaHa 47,3 ToiC. T a3iMara
STUMEHI0, YypaoxaWHacub cknapae 53,6 u/ra. AKTblyHa ip3e yb6opka
a3iMah cBipaniubl Ha 3epHe: paboTbl NpaBea3eHbl Ha 17,9 ThIC. ra
(55,7 npausHTa 3annaHaBaHbLIX njaowvay), HaMmanodaHa 17 TbiC. T npbl
ypagxanHacui 9,51 u/ra. lWllTo paTbiybiLLa a3iMara pancy Ha 3epHe,
TO éH ybpaHbl 3 3,7 THIC. Ta (1,14 npausHTa ap nnaHa), HaManoT
cknapae 5,68 ThiC. T, ypagxaumHacub — 15,4 u/ra.

36o0xxaBbla 1 3epHebaboBbid KynbTypbl (6e€3 KykKypy3bl, rpavyki i
npoca) y raTeiM rofa3e nnaHyeuua ybpaub 3 6onbw 9K 2,2 MAH ra.
Y6opauHbii paboTbl Nakynb BblkaHaHbl Ha 0,4 npaudHTa 3anfaHaBaHbIX
naowvay.

Opyri ykoc Tpay Yy benapyci npaBepg3eHbl Ha 332,2 Thic. ra (40,6
npau3HTa afg nnaHa). Y bpacukan Bobnacui paboTbl NpaBef3eHbl Ha
96 TbiC. ra (63,2 npaudHTa 3annaHaBaHbIX naowvay), y MiHckan —
Ha 108,9 TbiC. ra (60,6 npau3HTa), FoMenbckam — 56,8 ThC. ra
(54,6 npausHTa), pom3eHckanm — 49,6 TbiC. ra (29,2 npauysHTa),
Marinéyckam — 19,1 Tbic. ra (16,9 npaudHTa), Biuebckam — 1,79
ToiIC. ra (1,79 npau3HTa). HapbixTaBaHa 361,4 Tbic. T ceHa (35,8
npausHTa fga nnaHa), 9,424 MnH T ceHaxy (74,8 npauysHTa) i 458,5
TeiIC. T cinacy (2,39 npausHTa).

Ycaro y raTeiM ropg3e nfaHyeuua atpeiMaub 9,3 MAH T KapMaBbiX
af3iHaK TpaBAHbIX KapMoy, MpblYbiIM Hawbonbwas pons npeinafg3e Ha
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MiHckyw 1 Bbpacukyw Bobnacui. [a ratara 4acy HapbixTaBaHa 31,2
npau3HTa ag niaHa. Cinacy nnaHyeuua HapbixTaBaub aManb 19,2 MAH
T, CeHaxy — 12,6 MIH TOoH (y TbM NikKy Yy naniMepHyw ynakoyky 1,1
MITH T), CeHa — 1,01 mnH T.

BEJITA



